RAGCUN
Z LiL: ¢

[MOJE IME JE:




ORIENTACLJA

1. Obkrozi predmet/bitje, ki je hkrati ...

.. pod drevesom in na klopi;
. levo od grma in desno od klopi;
.. nad drevesom in za oblakom:
.. 0b toboganu in v peskovniku.

Opazuj hisico, deklico in decka. Napisi, kje je kdo.

Decek je hisico, deklica je hisico.

2. Obkrozi ¢rko pri izseku iz mreze.




Napisi, kje v mrezi je predmet.  Vmrezo narisi predmete.
kosarkarski ko3 (€, 2) klop
tobogan (B,2) grm
gugalnica (C,5) hiska
skiro (D, 5) smreka
5
4

4. Obkrozi crko pri mreZi, v kateri so predmeti v naslednjih poljih:

raglja (C, 1), glavnik (A, 3), orglice (B, 2).




POSTEVANKA STEVILA 7

1. Zmnozi. Obkrozi ustrezno resitev.

OPAZUJ VSAK STOLPEC
POSEBE..

1o7=____ dafmye o

4 AL 4e7=__

Se7=___ Gris g

7e7=___ Sed g

9.7=__ 10:7=___ y .
Rezultati v obeh stolpcih so soda Stevila. DA NE
56 ni veckratnik Stevila 7. DA NE
V vsakem stolpcu je naslednji rezultat ved;ji za: 12.,.-14 28
2B =0t = Ay r=i o
Te7=___ 8e7=___ 5¢7=___
0eT=____ 56:7=___ 14:7=___
2:7=__ Biy=¢ik PR
SoTrel L ARYT s o33l =

7, 14, 21, 28, 39, 42, 49, 56, 63, 70

70,°63;°58,°49,.42, 35, 28, 21, 14, 7

70, 63, 36, 49, 42, 35, 28, 21, 14, 7




DAN, TEDEN

1 teden =7 dni 127=_ 3tedni=___ dni
4tedni=___ dni ___ 9tednov=___dni
5tednov=___dni . 7tednov=___dni
6tednov=___dni . 8tednov=___dni

2. Koliko je tednov?

CE STEVILO DNI DELIM S 7,
DOBIM STEVILO TEDNOV.

7 dni= 1 teden s, O
70dni=___ tednov
14dni=___ tedna

2dnlmacardednls g o o - Py %

3. Vstavi <, > =.

3tedni( )12 dni 7 tednov ()42 dni

9 tednov Q 63 dni 6 tednov O 49 dni
2tednaQ16 dni 10tednov©70 dni

4. Danes je Cetrtek in Meta nima dejavnosti. Pojutrisnjem bo obiskala
prijateljico. VCeraj je imela gimnastiko. Predvcerajsnjim je $la v knjiznico.
Prvi delovni dan v tednu je bila v glasbeni 3oli. Zadnji delovni dan v
tednu ima Meta na urniku pevski zbor.

Vpisi dejavnosti v preglednico.

PONEDELJEK| TOREK SREDA | CETRTEK | PETEK | SOBOTA | NEDELJA




5. Matjaz je v preglednico napisal, kje bo med poc¢itnicami in koliko
casa bo kje prezivel.

KJE? KOLIKO CASA?
V HRIBIH 1 TEDEN
V PREKMURJU 2 TEDNA
NA MORJU 3 TEDNE
V BELI KRAJINI 2 TEDNA

Koliko tednov bo v hribih in na morju?
Odgovor:

Koliko tednov bo v Prekmurju in v Beli krajini?
Odgovor:

Koliko dni bo Matjaz prezivel v Prekmurju?

Odgovor:

Koliko dni bo Matjaz na poéitnicah?

Odgovor:

Koliko dni bo med pocitnicami doma, ¢e bodo pocitnice trajale 65 dni?

Odgovor:

JAZ PA SEM BILA NA
POCITNICAH 3-KRAT

NA POCITNICAH SEM
BIL 3 TEDNE. ;
PO 7 DNI.

Ali sta bila Lili in Bine enako dolgo na pocitpicah? DA NE




PONOVIM

1. Pobarvaj polja s pravilnimi resitvami.

23458 =_ i 66-___ =18
66+____ =81 2T 2] ="10"
36-17=___ 57+ 39101
0= 19=__ 17+77=___
87-58=___ 41 - =16
17+68=___ 45-38=___
e =30 67+__=72
24+____ =59 _ -43=49
18+ =47 — _+67=94

2. Obkrozi ¢rko pri pravilnem odgovoru.

Katero Stevilo je vecje? Katero $tevilo je manjse? P
a) Predhodnik stevila 65. a) Naslednik stevila 76.

b) Naslednik Stevila 56. b) Vsota Stevil 48 in 27.

Katero $tevilo je manjse? Katero Stevilo je vecje?

a) Razlika Stevil 48in 19. a) Stevilo, kiima 7 Ein 6D.

b) Vsota 3tevil 17 in 19. b) Stevilo, kiima 6 Din 6 E.

3. Napisi Stevilo.

Je vecje od 56. Je manjse od 59. Ni stevilo 58.
To je Stevilo ___.

Je manjse od 33. Je vec¢je od 30. Ni razlika stevil 62 in 31.
‘To je Stevilo .

Ni manjse ali enako 75. Je manjse od 78. Ni vsota stevil 29 in 47.

. To je Stevilo__.



POSTEVANKE STEVIL 2,3,4,5,6,7,8,9,10

1. Dopolni preglednico.

STEVILO VECKRATNIKI
6 60

7
8
9

2. Ce je trditev pravilna, pobarvaj DA; ¢e trditev ni pravilna, pobarvaj NE.

Pomagaj si s preglednico iz 1. naloge.

Stevilo 24 je hkrati veckratnik tevil 6,7, 8 in 9. DA | NE
Stevilo 42 je deljivos 6 in 7. DA | NE
Stevilo 56 ni veckratnik stevil 5, 6, 9. DA | NE
Stevilo 72 je deljivoz8in 9. DA | NE
Stevilo 28 je hkrati vec¢kratnik stevil 3,5, 6,8 in 9. DA | NE

3. Pobarvaj polja s pravilnimi resitvami.
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7. Pobarvaj okence z ustreznim odgovorom.

Katero Stevilo ni veckratnik étevila 6? 361248 (80|54

Katero $tevilo je hkrati ve¢kratnik $tevil 8 in 97 24 72|60 36|48

Koliko dobis, te pomnozis $tevilo 8 z njim samim? | 15|30 /40| 7 64

Katero Stevilo delita stevili 7 in 8? 56|70/30(10 |50
Koliko dobis, ¢e pomnozis étevili 8 in 6? ’;l 48 136 90 | 25

Po vrsti prepisi Stevila iz obarvanih okenc. Ugotovi zaporedje stevil in ga nadaljuj.

8. Dopolni,

Befi=__ 23 Bl = 45: =9
Ze. =14 —_+10=80 Gs4=_
:5=5 2l s = i e Sl T
— +10=20 e - == 6s2=___
8: =2 20: =4 t4=1
Feles :2=3 4e4=__




10. Z modro barvo pobarvaj list z veckratniki, ki jih je napisala Lili, in z zeleno list
z veckratniki, ki jih je napisal Bine.

NAPISALA SEM

VECKRATNIKE STEVIL 7 IN 8.

18 12 36 48 54 '

30 60 24 42 6
21 42 63 45 70

14 28 7 49 56

NAPISAL SEM }

12 24 36 28 40 LVECKRATNIKE STEVILA 5}

8 16 20 32 . \}, .
16 48 8 80 74

24 32 40 56 64

11. V vsaki vrsti precrtaj vsiljivca. Napisi, zakaj si ga precrtal.

8 |16 123 |32,40 /48 |56 | 64|72 80
Stevilo ____ sem preértal zato, ker

9418127 '35 1451 54 | 63 22 181 90
Stevilo____ sem preértal zato, ker

7 (142128 (35(42 |47 |56|63 |70

.Stevilo___ sem pre¢rtal zato, ker




POSTEVANKA STEVILA 1

1. Ekipi sta igrali nogomet. V prvi ekipi so dali po en gol 3 igralci.
V drugi ekipi so dali po en gol 4 igralci.

Koliko golov je dala 1. ekipa?

Odgovor:

Koliko golov je dala 2. ekipa?

Odgovor:

Katera ekipa je zmagala?
Odgovor:

Koliko golov so videli gledalci?

Odgovor:

2. Mamica je prinesla iz trgovine 5 pomaranc, 5 banan in 5 jabolk.
Sadeze so si razdelili tako, da je vsak ¢lan druzine dobil 1
pomaranco, 1 banano in 1 jabolko.

Koliko ¢lanov druzine je dobilo pomaranco?

Odgovor:

e ot : p
Koliko ¢lanov druzine je dobilo banano! ALI LAHKO DOBIVA VSAK

SVOJE JABOLKO?

Odgovor:
Koliko ¢lanov druzine je dobilo jabolko?

_’
Q»n

NE! JAZ DOBIM
JABOLKO, TI PA HRUSKO.

Odgovor:




STEVILO NIC PRI MNOZENJU IN DELJENJU

1. Koliko je rdece pobarvanih okenc? PoveZi sliko z ustreznim racunom.

CE MNOZIS Z NIC,

- JENIC.
4+0= v '

: -.
2:0=_ kg

DELITI Z NIC PA JE
NEMOGOCE.

Tilen je na ko3arkarski tekmi 7-krat metal na kos. hh
Zoga ni nikoli padla v kos. Koliko tock je dosegel Tilen?

Odgovor:

Dvojcici Ajda in Ana sta imeli 6 Zogic. Zogic nista razdelili med
prijateljice. Koliko Zogic je dobila vsaka njuna prijateljica?
Odgovor:

Teta je za necake kupila 4 lesnikove ¢okoladice. Nobeden od ne¢akov
ne jé lesnikove cokolade. Koliko lesnikovih ¢okoladic je pojedel vsak
od necakov?

Odgovor:

Grega je imel za rojstni dan pripravljenih 8 ko$¢kov torte. Pozabil jo je
ponuditi. Ko so prijatelji odsli, se je spomnil nanjo. Koliko prijateljev
je dobilo koscek torte?

‘Odgovor:




PONOVIM

1.V ponedeljek si je razstavo ogledalo 37 obiskovalcev, v torek 8 ve¢ kot
v ponedeljek, v sredo 27 manj kot v torek, v Cetrtek je bila razstava
zaprta, v petek so bili na razstavi 4 obiskovalci ve¢ kot v ponedeljek.

DAN STEVILO OBISKOVALCEV " NATANCNO PREBER(
PONEDELJEK g
TOREK

SREDA

CETRTEK

PETEK

Katerega dne si je razstavo ogledalo najvec obiskovalcev?
Odgovor:

Katerega dne si je razstavo ogledalo najmanj obiskovalcev?

Odgovor:

Koliko obiskovalcev je bilo na razstavi v cetrtek?

Odgovor:

Koliko obiskovalcev si je razstavo ogledalo v sredo in petek skupaj?

Odgovor:

Koliko obiskovalcev si je razstavo ogledalo v petek in torek skupaj?

Odgovor:

Koliko obiskovalcev si je razstavo ogledalo od ponedeljka do srede?

Odgovor:




TELESA IN LIKI

1. Kock je enako mnogo kot krogov, skupaj jih je 40. Pravokotnikov je

22, to je toliko, kot je kvadrov. Valjev je manj kot pravokotnikov in
vec kot kock.

Podatke vpisi v preglednico.

LIK/TELO STEVILO ( NATANCNO BERI. )‘

2. Jaka je narisal grad. V prikazu s stolpci je prikazal, koliko posameznih
geometrijskih teles in likov je uporabil.

V prikazu s stolpci pois¢i podatke, izpolni preglednico in odgovori na vprasanja.

LEGENDA: I:IJE T LIKALI1 TELO

LIK/TELO |STEVILO

Za koliko je kvadrov ve¢ kot trikotnikov in krogov skupaj?
Koliko likov bo 3e narisal, da bo imel njegov grad 7 likov in

12 geometrijskih teles?




LEGENDA: JE 2 GEOMETRIJSKI TELESI ALI 2 LIKA

TELO/LIK | STEVILO

TRIKOTNIK

VALJ

KOCKA

A

B

i
KROG .

KVADER

Najvec je .Najmanj je . Enako mnogo je
in . Geometrijskih teles jeza ____ ve¢ kot lik

Ima 8 oglis¢ in 12 robov. Ima 6 mejnih ploskev. .
Po dve ploskvi sta enaki.

Ima 3 oglisca in 3 stranice.

Nima oglis¢. Ima dva robova in 3 mejne ploskve.

Vse mejne ploskve ima enake.

Ima 5 ogli3¢ in nobene mejne ploskve. -
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